

На этой странице остановимся на одной из многих и, пожалуй, самых старых проблем проблемы ССО.

Сегодня многие целинники, касаясь на переходящее время, отмечают общий спад целинного движения. Мы привнесли в редакцию комиссаров отрядов и представили им след.

# ССО ПРОБЛЕМЫ СТАРЫЕ...

МАЛЬЦЕВ АЛЕКСЕЙ, комиссар "Гrenады".

Да, канули в прошлые те времена, когда ССО были гордостью факультета. Главной причиной "целинного застоя" считают отсутствие дружбы между отрядами. Наша ССО - это маленькие княжества, работающие на себя и для себя. Вроде бы и работаем (кажды у себя), а общего дела не видно.

С политики "я сам по себе" надо кончать! Ничто так не объединяет людей как общее дело - истина не иска. Поэтому предлагаем проводить как можно больше совместных мероприятий: субботники, выезды агитбригад, факультетские мероприятия.

ССО "Гренада" - 7 место в институте.



ССО "Фотон" - 14 место в институте.

ССО "Гренада-11" - 16 место в институте.

ЩЕПЕТКИН АНДРЕЙ, комиссар "Уни-Мезона".

ССО "Кварк" - 8 место в институте.



Солидный камень в отряде дружбы бросает нездоровая конкуренция между нашими отрядами. Комитетом ИКОМ факультета решено провести набор в ССО в середине ноября. Ограничение предложено заставить агитацией. Именно здесь, как никто, проявляется скрытая политика отрядов: себе, себе...

Агитацию надо проводить не по единичке, расхваливая только себя, а несколькими отрядами, скажем, двумя-тремя. Устраивать такие целинные праздники. Этим мы убьем двух зайцев. Во-первых, проведем агитацию на более высоком уровне, и, во-вторых, как следствие первого, примем максимальное количество людей, что очень кстати. Удельный вес отрядов на факультете весьма велик - 9 отрядов.

От РЕДАКЦИИ: 9 отрядов имеет еще металлургический факультет, но он превосходит нас по численности в три раза.

А поэтому проблема нехватки кадров стоит очень остро.

И еще. Совсем забыты наши "Мини-звездные" - выезд в область физтеховских отрядов. Всегда и возвращать немедленно! А вот, говоря о совместной работе агитбригад и секторов отрядов, скажу, что здесь речь идет не о возрождении, а о зарождении. Слово за комиссарами.

ССО "Планета" - 13 место в институте.

ССО "Спектр" - 17 место в институте.

ВОЛКОВ ЕВГЕНИЙ, комиссар "Алёнки".

Прежде всего, как молодой комиссар, скажу: слабо организована учеба командиров и комиссаров. Работа в этом направлении ведется, но как? Раз в семестре собираются люди - время течет - и они расходятся. Мы не знаем друг друга, наши имена и наши минусы. Нет ни кому ответить на возникшие вопросы.

Необходимо организовать регулярную учебу командного состава ССО с привлечением опытных преподавателей. Всеобще мероприятия по сближению наших отрядов обсуждать на школе командиров и комиссаров и только после этого утверждать их на штабе труда.

Не стесняться обращаться за помощью, не стесняться оказывать ее.



ССО "Алёнка" - 25 место в институте.

ССО "Феникс" - 27 место в институте.

ШИЛЕНБЕРГ ЕВГЕНИЙ, комиссар "Кварка".

Дружба между нашими ССО - давняя проблема.

От РЕДАКЦИИ: В начале 70-х годов семья физтеховских отрядов выделилась в группу между трямя сильнейшими Мезоном, Гренадой и Кварком, которая умерла совсем еще в 1977 году.

Кстати, в Кварке до сих пор помнят о нем, ценят, как эпизод из прошлого отряда. Настало время повернуться лицом друг к другу и не trem, а всем отрядам факультета. Помогут нам в этом совместные мероприятия от работы секторов до звездных физтеховских агитподходов.

Следует организация социалистического соревнования в институте. На факультете же картина. Да сих пор не подведенены окончательные итоги. Но сумма дела мы думали определить из самих себя все то, что мы достигли в течение прошедшего целинного года. Нам неизвестно знать хороши мы или плохи, мы не можем знать наших достижений и промахов. Обмен опытом откладывает полировать и как следствие всего этого - стимулирования ССО. Позади уже два заседания штаба труда, "а вез и нын там". В разных времена разные люди - представители факультетов высокими поправками, высказыванием предложений по усовершенствованию организации ССО, соревнования среди ССО УИИ, но тщетно. Предлагают разработать на нашем факультете свою систему подведения итогов работы ССО и решить, наконец, вопрос стимулирования. Давно слово Комитета ИКОМ ФТФ и Штабу труда.

От РЕДАКЦИИ: До сих пор слово имели молодые комиссары. А между тем бывшие комиссары называют эти годы из основных причин спада целинского движения спадом работы зональных штабов. Ни один отряд физтеха не может похвастать тем, что во время рабочего периода зональный штаб помогал наполнять производственную деятельность, а именно: помогал в обеспечении стройматериалами, заключении договоров, обеспечении техникой и т.д. Да и комиссарскую работу зональный штаб покидает на сомните нет конкретной помощи отрядам. Напрашивается вывод прошлогодней давности - создать свой физтеховский зональный отряд.

Тогда мы сами сможем решать производственные проблемы наших ССО и не будет прорываться связь между отрядами даже на центральном уровне.



ССО "Уни-Мезон" - 18 место в институте.

На этом Редакция "ФТ" заканчивает свою работу. Спасибо за внимание, до следующих выборов.